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2023. október 26–27én Inárcson, a vadonatúj 
FLOW Hotel & Conference adott otthont az 
NYPSZ tradicionális őszi Menedzserkonferen
ciájának. A remek program és a kiváló szakmai 
közeg tökéletes feltételeket kínáltak a flow álla
potban való elmélyüléshez. Rendhagyó módon 
az idei program egy pénteki üzemlátogatással is 
kiegészült, mivel a helyszín közvetlen közelében 
található az EtidruckPackwerk Nyomda Kft. te
lephelye. A programra 70 fő felsővezető, tulajdo
nos regisztrált.

A csütörtöki konferencia Orgován Katalin, az 
NYPSZ elnökének köszöntőjével kezdődött, 
majd a házigazda nevében Egri Éva cégvezető 
üdvözölte a résztvevőket és mutatta be cégüket.  
A Qualiprint Holding AGhez 14 vállalkozás tar
tozik és cca. 400 munkavállalót foglalkoztatnak. 
A magyar vállalkozást 2009ben alapították és je
lenleg 20 főt foglalkoztatnak, éves forgalmuk 1,3 
milliárd Ft. Ezerötszáz négyzetméteres gyártó
csarnokukat 2023ban egy újabb 3200 négyzet
méteres csarnokkal egészítették ki. Tevékenysé
gük közé tartozik a címkegyártás, termotranszfer 
fólia gyártása és a Multitec címkenyomtató gép 
forgalmazása is.

Menedzserek flow-ban
Tóth Gábor

Ezt követően Palkó Roland, a MarketMind Con
sulting Kft. ügyvezető igazgatója tartott előadást 

„B2Bértékesítés: a stratégiától az értékteremtésig” 
címmel. A résztvevők részletesen megismerhet
ték a B2B értékesítés teljes folyamatát és szó esett 
a stratégiai döntéshozatal eszközeiről is.

Az EPR (Kiterjesztett Gyártói Felelősség) mint 
téma központi szerepet tölt be az ágazaton be
lül, így a következő előadásban Ágoston Krisztián, 
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a Leitner & Leitner szakértője az EPR indulását 
követő gyakorlati tapasztalatokat foglalta össze. 
A prezentáció kitért a körforgásos termékek rövid 
ismertetésére, a saját célú felhasználás témájára 
és a gyártó kötelezettségeire is. Az előadás végén 
a résztvevők kérdései is megválaszolásra kerültek. 

A témához kapcsolódóan Tóth Gábor megosz
totta a „reklámhordozó papír” és „irodai papír” 
anyagáramok díjbizottsági üléseinek friss ta
pasztalatait a jelenlévőkkel, és beszámolt arról, 
hogy a Nyomda és Papíripari Szövetség milyen 
lobbitevékenységet folytat a témában.

A következő előadást Orgován Katalin, mint a 
Pátria Nyomda Zrt. vezérigazgatója tartotta meg 

„Labelexpo 2023 kiállítói szemmel” címmel. A 
szakkiállítás bemutatását követően az előadó ar
ról beszélt, hogy cége hogyan készült fel a nem
zetközi megmérettetésre és attól milyen eredmé
nyeket várnak.

A szünetet követően dr. Molnár László, a GKI 
Gazdaságkutató Zrt. vezérigazgatójának előadásá
val folytatódott a program, aki az aktuális mak
rogazdasági mutatókon keresztül magyarázta el 
a jelenlegi folyamatokat és azok összefüggéseit. 
Az előadás kitért a frissen publikált nyomdaipari 
mutatók elemzésére is.

A következő előadásban Krausz Zoltán, a val
lalatepites.hu szakértője beszélt az aktuális gaz
dasági környezet sajátosságairól, amely egyben 
lehetőséget is kínál a vállalkozásoknak a mű
ködésük optimalizálására. Bemutatta a profesz
szionális működés kulcsjellemzőit és a teljesít
ménymenedzsment rendszer kialakításának 
lehetséges forgatókönyvét.

Szilágyi Judit, az NYPSZ szervezőtitkára előadá
sában egy nyomdaipari oktatással kapcsolatos 
felmérés eredményeit mutatta be. A kérdőívet 
több mint 50 cég töltötte ki, így a kialakult képet 
reprezentatívként kezelhetjük. A felmérésből ki
derült például, hogy jelenleg cca. 350 nyitott po
zíció van a válaszadó cégeknél, amiből 80 fő a 
nyitott nyomdamérnöki pozíció. A cégek igénye 
három év múlva 110 fő, hat év múlva további 170 
fő nyomdamérnök lenne. További érdekes adat, 
hogy a válaszadó cégek 52%a szerint a foglalkoz
tatotti létszámuk nőni fog a következő öt évben.

Tóth Gábor, az NYPSZ ügyvezető igazgatója az 
INTERGRAF nemzetközi szervezet bemutatása 
kapcsán kitért a szervezet együttműködő part
nereire, kampányaira, fókusztémáira és kiadvá
nyaira. Egy konkrét példán keresztül, a beteg
tájékoztatók (Medical Leaflets) mellett történő 
lobbizás lépéseinek bemutatásával, szemléltette 
a szervezet nemzetközi lobbitevékenységét.

A nap záróelőadója Nagy József, a Nyomda ipari 
Dolgozók Szakszervezetének elnöke volt, aki is
mertette a vonatkozó hazai friss statisztikákat. Be
mutatta azon előnyöket, amelyeket egy kollektív 
szerződés megkötése biztosít a munkáltatók részé
re. A prezentációt követően élénk beszélgetés ala
kult ki a résztvevők és az előadó között.

A csütörtöki tartalmas szakmai program va
csorával és hajnalig tartó baráti beszélgetésekkel, 
tapasztalatcserével zárult. Péntek délelőtt a há
zigazda EtidruckPackwerk Nyomda Kft. fogadta 
a vendégeket, ahol Egri Éva és kollégája Philipp 
Wey mutatta be üzemüket és alkalmazott tech
nológiájukat.




